

加拿大中医药针灸学会

加拿大中医药针灸协会（CSCMA）成立于1994年6月。截至12月2019年CSCMA共有2900名会员，其中至少75%具有中学后教育学历，许多人是具有博士学位或高级学术教学职位的中医学专家。CSCMA是加拿大最大、最负盛名的中医和针灸专业组织，其成员来自加拿大各地，80%会员居住在安大略省的大多伦多地区。朱天荣先生是创始会长，唐强先生是现任会长。

CSCMA是一个全国性联邦注册的非营利性非政治和非宗教性的中医中药和针灸从业者专业组织。总部设在多伦多。

CSCMA自成立以来，已成功举办了两届国际中医药大会。

CSCMA致力于实现以下目标：

团结所有中医和针灸从业者共同努力普及针灸中医药知识，促进大众对针灸和中医药（TCM）的认同和接受，提供预防、治疗、康复和保健服务。为会员提供继续教育和培训机会，并支持学术研究和临床服务。

CSCMA还致力于：

开发和支持与针灸中医相关的学术项目和研究，促进国际学术交流、技术合作，加强与国际学术组织和学者的联系。确保安大略省的中医针灸师管理局在开放的磋商过程中可以从中医专家那里获取信息和意见，从而促进在加拿大建立适当的政策，法规来管理加拿大的中医。确保CSCMA会员的利益，为成员创造合作、友好和欢乐的气氛，以民主方式管理CSCMA，弘扬奉献精神、创造力和严谨的科学原则，致力于中医和针灸的整体繁荣和发展。

CSCMA由理事会会领导。会长负责日常管理。会长和理事会由会员大会经民主选举产生，任期4年。

CSCMA的誓言：同心同德，弘扬中医，诚信，奉献，救死扶伤。